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60. Betriebsausgaben je Hektar landwirtschaftlicher Nutzfläche der privalbäuerlichen
Betriebe 1952 und 1955 bis 1957

Auswertung von Unterlagen verschiedener Vei^valtungsstellen für iund 1? 000 Betriebe in 865 Gemeinden1)

Betriebsausgaben je Hektar landwiitschaftlicher Nutzfläche (Betriebe ül>er 1 ha LN)

. Gebühren an

Jahr Saatgut*) Düngemittel Futtermittel*) Viehzukauf4) Traktoren- Steuern*) Versicherung4)
Stationen

DM

1952 27,5 48,8 30,3 14,8 14,2 37,5 25,7
1955 28,6 65,0 39,3 19,3 21,4 33,1 26,6
1956 33,0 63,2 41,6 18,5 21,1 33,5 44,6
1957 36,8 64,7 47,7 26,9 24,3 34,2 47,5

Größengruppe nach der landwirtschaftlichen Nutzfläche 
über 1 bis 5 Hektar

1952 21,2 45,5 62,8 24,4 10,8 40,4
1955 21.0 ' 58,0 40,9 33,8 22,1 35,1
1956 24,8 57,4 44,8 34,2 23,7 36,1
1957 28,4 56,9 52,6 42,8 26,8 36,2

über 5 bis 10 Hektar
1952 27,3 50,2 36,2 18,9 22,6 27,8
1955 29,0 67,3 40,4 24.8 29,3 25,6
1956 32,7 65,0 42,5 23,6 28,2 26,2
1957 37,8 65,1 49,2 35,0 31,3 26,8

über 10 bis 20 Hektar
1952 29,0 50,1 29,1 13,6 12,7 32,0
1955 32.2 67,5 39,5 15,6 20,0 30,1
1956 35,5 64,7 42,1 16,5 19,9 30,7
1957 37,9 65,9 47,7 22,8 22,5 30,9

über 20 Hektar
1952 28,2 47,0 19,4 9,2 8,5 52,2
1955 25,2 60,7 36,4 12,3 31,8 48,4
1956 32,4 60,5 37,9 7.4 31,4 48,1
1957 37,1 65,5 43,3 14,8 15,8 50,4

1 9 5 2  =  1  0 0
1955 I 104 133 130 130 151
1956 120 130 137 125 149
1957 134 133 157 182 171

104
174
185

Größengruppe nach der landwirtschaftlichen Nutzfläche 
über 1 bis 5 Hektar

I 99 127 77 139 205
317 126 85 140 219
134 125 100 175 248

über 5 bis 10 Hektar
I 106 134 312 131 130 92

120 129 117 125 125 (4
138 130 136 185 138 96

104
203
216

über 10 bis 20 Hektar
1955 I 111 135 136 115 157 94
1956 122 129 145 121 157 96
1957 131 132 164 168 177 97

105
176
185

über 20 Hektar
I 89 129 188 134 139 93

115 129 195 81 134 92
132 139 223 161 186 97

116
150
161

l) 1957 nur 7500 Betriebe in 180 Gemeinden. — *) Nur Käufe bei der Bäuerlichen Handelsgenossenschaft und dem Deutschen Saatgut- 
Handelsbetrieb. — *) Nur Käufe bei der Bäuerlichen Handelsgenossenschaft sowie von Zuckernibenschnitzel und Magermilch. — 4) Nur 
Käufe vom Handelskontor für Zucht- und Nutzvieh. — *) Einschließlich Einkommen- und Vermögenssteuer. — •) Einschließlich der Ver­
sicherung für Betriebsinhaber.


